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5INTRODUCERE

Dragi Colegi,

În fiecare zi, atât în activitatea desfășurată 
în cadrul KIRCHHOFF Automotive, cât și în 
viața personală facem alegeri. Majoritatea 
pot părea lipsite de importanță, dar toc-
mai aceste alegeri ne definesc. De aceea 
trebuie să gândim dincolo de prezent.

În cadrul KIRCHHOFF Automotive suntem 
mândri de valorile noastre și de normele 
de conduită care ne ghidează în desfă-
șurarea activității. În tot ceea ce facem, 
ne angajăm să respectăm cele mai înal-
te standarde de conduită etică. Această 
abordare definește cultura noastră orga-
nizațională și reprezintă modul nostru de 
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DUCERE

a face afaceri într-un mod responsabil și 
sustenabil. 

Codul de conduită KIRCHHOFF Automo-
tive se bazează pe valorile noastre și ne 
ghidează în desfășurarea activității în mod 
corect. Codul definește modul în care tre-
buie să ne comportăm atunci când inter-

acționăm cu colegii, clienții, furnizorii și 
alți parteneri de afaceri. Comportamentul 
nostru trebuie să reflecte valorile noastre.
Însă Codul nu se rezumă doar la reguli. 
Este vorba, de asemenea, despre a ad-
opta atitudinea corectă și de a reacționa 
atunci când cineva are un comportament 
neadecvat. Astfel, toți angajații, precum și 
partenerii noștri de afaceri, sunt rugați să 
sesizeze orice încălcare a legii, a reglemen-
tărilor sau a politicilor companiei noastre. 
Cu toții împărtășim responsabilitatea de 
a proteja integritatea și reputația KIRCH-
HOFF Automotive. Împreună trebuie să ne 
asigurăm că mediul nostru de lucru este 
sigur și că toată lumea se simte binevenită 
și apreciată.

Succesul nostru depinde de toată lumea 
din cadrul companiei - colegi care fac ale-
geri în fiecare zi. Prin urmare, vă rugăm 
să continuați să ne fiți alături în această 
călătorie comună pentru a ne asigura că 
niciodată cultura noastră de integritate nu 
va fi compromisă.

Vă mulțumesc,
J. Wolfgang Kirchhoff

J. WOLFGANG KIRCHHOFF
CHAIRMAN AND CEO 
KIRCHHOFF AUTOMOTIVE
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Respectăm legislația și 
reglementările interne
În cadrul KIRCHHOFF Automotive respec-
tăm legislația și reglementările aplicabile 
activității noastre, precum și politicile și 
procedurile globale care reglementează 
în detaliu aspectele acoperite de prezen-
tul Cod. Angajaților noștri li se cere să 
acționeze în conformitate cu cerințele 
legale, precum și cu standardele de com-

portament etic atunci când își îndeplinesc 
atribuțiile. În cazul în care o prevedere din 
prezentul Cod de conduită este mai strictă 
decât alte reglementări aplicabile, princi-
piul cel mai strict prevalează, cu condiția 
să nu contravină prevederilor legale locale.

Anti-corupție
KIRCHHOFF Automotive nu tolerează ni-
cio formă de corupție, mită sau fraudă. Pe 
parcursul desfășurării activității, angajații 
și persoanele care reprezintă compania 
noastră nu se vor angaja niciodată, di-
rect sau indirect, în oferirea, promiterea, 
solicitarea sau acceptarea de beneficii sau 
avantaje ilegale sau inadecvate care sunt 

destinate sau pot fi percepute ca o încer-
care de a obține avantaje necuvenite.

Toate formele de corupție sunt strict in-
terzise în cadrul KIRCHHOFF Automotive. 
Nu vom colabora cu parteneri de afaceri 
care tolerează sau se implică în fapte de 
corupție.

Cadouri și ospitalitate
Deși serviciile de ospitalitate și cadou-
rile adecvate sunt gesturi obișnuite de 
construire a unor bune relații de afaceri, 
acestea trebuie oferite în mod responsa-
bil. KIRCHHOFF Automotive se așteaptă 
ca angajații săi să nu accepte sau să ofe-

re servicii de ospitalitate sau cadouri dacă 
acestea sunt nepotrivite sau inacceptabile 
în cadrul relațiilor de afaceri obișnuite sau 
nu sunt conforme cu politicile KIRCHHOFF 
Automotive sau ale părții terțe.

INTEGRITATEA ÎN AFACERI 

•	 Nu oferiți, nu promiteți, nu solicitați și 

nu acceptați niciodată, direct sau indi-

rect, nimic de valoare de la sau către 

o terță parte pentru a obține beneficii 

sau avantaje necuvenite sau pentru a 

influența un proces decizional.

•	 Asigurați-vă că serviciile de ospitalitate 

și cadourile sunt întotdeauna rezona-

bile și adecvate, acționați transparent 

și în conformitate cu Politica privind 

ospitalitatea și cadourile.

•	 Nu încercați să influențați sau să mitu-

iți funcționari publici, inclusiv funcțio-

nari publici străini.

•	 Decideți și acționați în mod respon-

sabil.

•	 Refuzați să colaborați cu parteneri 

de afaceri dacă știți sau suspectați că 

aceștia sunt implicați în acțiuni ilegale 

sau nepotrivite care nu sunt în concor-

danță cu Codul nostru de Conduită.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?
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Conflictul de interese

Angajații KIRCHHOFF Automotive trebu-
ie să acționeze întotdeauna în interesul 
companiei și să nu se angajeze în relații 
sau activități care ar putea intra în con-
flict cu interesele KIRCHHOFF Automotive 
sau cu rolurile și atribuțiile lor din cadrul  
KIRCHHOFF Automotive.

În plus, angajații trebuie să evite orice aso-
ciere, inclusiv relații personale apropiate, 
care ar putea crea un conflict de interese. 
Astfel de conflicte ar trebui evitate, dacă 
este posibil, sau dezvăluite și gestionate în 
mod corespunzător.

Combaterea spălării banilor 

KIRCHHOFF Automotive se străduiește să 
construiască relații de afaceri numai cu 
parteneri de afaceri de încredere pentru 
care conformitatea etică și legală repre-
zintă o preocupare fundamentală. Prin 
urmare, ne verificăm cu diligență partene-
rii pentru a ne asigura că sunt implicați în 

activități comerciale legitime, cu fonduri 
provenite din resurse legitime, și vom lua 
măsurile adecvate în cazul în care sunt de-
tectate practici necorespunzătoare.

11INTEGRITATEA ÎN AFACERI 

•	 Evitați implicarea în activități sau situ-

ații care creează sau par să creeze un 

conflict între interesele dumneavoastră 

personale și interesele KIRCHHOFF 

Automotive.

•	 Raportați conflictele de interese 

existente sau potențiale în conformi-

tate cu Politica privind conflictele de 

interese.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?

•	 Îndepliniți-vă obligația de diligență 

pentru a înțelege activitatea și istoricul 

partenerilor de afaceri, termenii tran-

zacțiilor și reacționați la orice semn de 

spălare a banilor fără întârziere.

•	 Raportați orice tranzacție suspectă și 

respectați reglementările stabilite în 

Politica de combatere a spălării banilor 

și a finanțării terorismului aplicabilă.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?
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Sancțiuni comerciale și 
controlul exporturilor

Concurență loială / antitrust

Achiziționarea responsabilă de 
materii prime și minereuri

În desfășurarea activității KIRCHHOFF Au-
tomotive respectă toate măsurile de con-
trol al exporturilor și sancțiunile comer-
ciale relevante. Astfel, am implementat 

măsurile adecvate pentru a asigura con-
formitatea cu toate legile și reglementările 
internaționale aplicabile privind controlul 
și sancțiunile în materie de export/import. 

KIRCHHOFF Automotive se angajează să 
respecte principiile economiei de piață li-
bere și ale concurenței loiale. Nu accep-
tăm nicio formă de denaturare neloială a 
concurenței, inclusiv acorduri de stabilire 
a prețurilor, împărțirea pieței și manipu-

larea licitațiilor, precum și alte practici cu 
intenție sau efect anticoncurențial. Întot-
deauna concurăm corect și nu întreprin-
dem nicio acțiune care să limiteze în mod 
necorespunzător concurența.

KIRCHHOFF Automotive își îndeplinește 
obligația de diligență în ceea ce privește 
aprovizionarea și extracția materiilor prime 
și a minereurilor, inclusiv a minereurilor ce 
provin din zone de conflict. Achiziționarea 
și utilizarea de materii prime și minereuri 
care au fost obținute ilegal sau prin mij-

loace lipsite de etică sunt strict interzise. 
Această interdicție se referă și la aprovizi-
onarea cu materii prime și minereuri care 
sunt obținute prin încălcarea normelor 
privind protecția mediului, gestionarea 
substanțelor chimice și drepturile omului.

•	 Îndepliniți obligația de diligență sau 

sprijiniți procesul de îndeplinire a aces-

teia în relația cu partenerii de afaceri 

pentru a vă asigura că partenerii noștri 

de afaceri sunt de încredere și aderă la 

cele mai înalte standarde etice.

•	 Cunoașteți și respectați restricțiile 

comerciale și sancțiunile aplicabile 

activității noastre.

•	 Nu vă angajați în nicio tranzacție 

cu țări, companii, organizații sau 

persoane care sunt subiectul acestor 

sancțiuni.

•	 Verificați cerințele privind licențele de 

export sau alte autorizații necesare 

înainte de a exporta un produs sau de 

a transmite informații tehnice dincolo 

de frontierele naționale.

•	 Susțineți standardele de concurență 

loială și respectați toate legile și regle-

mentările antitrust aplicabile activității 

dumneavoastră.

•	 Nu discutați și nu faceți schimb de 

informații comerciale confidențiale 

sau sensibile cu concurenții și nici 

nu încheiați acorduri pentru a limita 

concurența.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?



Protejarea 
informațiilor 
confidențiale
Angajații KIRCHHOFF Automotive care 
au acces la proprietatea intelectuală, date 
sau alte informații confidențiale și infor-
mații care nu au fost făcute publice referi-
toare la KIRCHHOFF Automotive, angajații 
noștri, partenerii de afaceri sau alte părți 
terțe trebuie să le respecte și să le proteje-
ze, indiferent de forma lor.

Luăm toate măsurile rezonabile pentru a 
preveni divulgarea informațiilor confiden-
țiale și a altor date către orice angajat sau 
terț care nu a fost autorizat să aibă acces 
la astfel de informații pe parcursul activi-
tății sau cooperării cu KIRCHHOFF Auto-
motive.

Securitatea informațiilor noastre este, în 
plus, asigurată prin respectarea cerințelor 
care fac obiectul certificării TISAX.

Angajații și furnizorii noștri sunt obligați 
să raporteze imediat ce au luat la cunoș-
tință de pierderea, furtul, distrugerea sau 
divulgarea neautorizată a proprietății in-
telectuale, a datelor sau a altor informații 
confidențiale ce aparțin KIRCHHOFF Auto-
motive.

•	 Nu postați niciodată informații confi-

dențiale despre companie pe rețelele 

de socializare, nu discutați în locuri 

publice și nu lăsați materiale confiden-

țiale nesupravegheate, nici măcar la 

locul de muncă.

•	 Fiți atenți atunci când deschideți 

documente atașate sau când accesați 

linkuri primite în e-mailuri sau de la o 

sursă pe care nu o recunoașteți.

•	 Raportați prompt divulgarea, pierde-

rea, furtul sau distrugerea proprietății 

intelectuale sau a informațiilor confi-

dențiale ale KIRCHHOFF Automotive 

sau ale oricărei părți terțe.

•	 Nu achiziționați și nu introduceți piese 

și materiale contrafăcute în lanțul 

nostru valoric.

•	 Amintiți-vă că aveți obligația de a 

proteja informațiile confidențiale chiar 

și după ce părăsiți compania.

•	 În cazul dezvoltării sau utilizării 

sistemelor de inteligență artificială, 

asigurați securitatea datelor și protejați 

confidențialitatea acestora.

Ce înseamnă 
asta pentru 
dumneavoastră?

•	 Asigurați-vă că sunteți autorizat și 

că aveți un scop profesional adecvat 

înainte de a accesa, utiliza sau stoca 

informații, date confidențiale sau date 

care nu au fost făcute publice.

•	 Nu împărtășiți informații, date confi-

dențiale sau date care nu au fost făcute 

publice cu nicio persoană care nu are 

dreptul să le cunoască.

•	 Protejați toate informațiile confiden-

țiale și informațiile care nu au fost 

făcute publice, datele și proprietatea 

intelectuală a KIRCHHOFF Automotive, 

a angajaților noștri, a partenerilor de 

afaceri sau a altor părți terțe împo-

triva pierderii, furtului sau distrugerii. 

Aceasta include, de asemenea, prote-

jarea dispozitivelor dvs. mobile, cum 

ar fi telefoanele mobile, laptopurile și 

tabletele.

15INTEGRITATEA ÎN AFACERI 



Protecția datelor 
și a vieții private

KIRCHHOFF Automotive se asigură că da-
tele cu caracter personal ale angajaților, 
partenerilor de afaceri și ale altor persoa-
ne sunt înregistrate, prelucrate și utilizate 
în conformitate cu Regulamentul general 
european privind protecția datelor (GDPR) 
și cu legislația locală privind protecția da-
telor. 

Prin urmare, datele cu caracter personal 
sunt prelucrate sau utilizate numai dacă 
acest lucru este permis prin lege sau dacă 
persoana vizată și-a dat consimțământul. 

Ne-am angajat să respectăm principiul uti-
lizării datelor cu caracter personal în sco-
puri specifice și principiul transparenței în 
prelucrarea datelor.

Ne asigurăm că numai persoanele care au 
nevoie de acces la datele cu caracter per-
sonal pentru a-și îndeplini responsabilită-
țile profesionale au acces la astfel de date 
și luăm măsuri tehnice și organizaționale 
adecvate pentru a le proteja.

•	 Protejați și tratați întotdeauna 

datele personale ca fiind strict 

confidențiale.

•	 Utilizați datele cu caracter personal 

numai în scopul pentru care au 

fost colectate. 

•	 Acordați acces celor care au nevoie 

de el strict în baza principiului 

necesității de a cunoaște.

Ce înseamnă 
asta pentru 
dumneavoastră?

•	 Asigurați-vă că toate rapoartele 

și înregistrările sunt complete și 

exacte. Nu creați niciodată înregis-

trări false sau menite să inducă în 

eroare.

•	 Nu distrugeți și nu modificați nici-

odată informațiile sau datele care 

trebuie păstrate în scopuri legale 

sau contractuale sau care sunt 

necesare pentru orice audit sau 

control ulterior.

Ce înseamnă 
asta pentru 
dumneavoastră?

În cadrul KIRCHHOFF Automotive, toate 
informațiile legate de activitatea noastră 
sunt înregistrate și raportate complet și 
precis. Aceasta înseamnă că înregistrările 
și rapoartele noastre financiare și nefinan-
ciare reflectă cu fidelitate starea reală a 
afacerii noastre. Angajații care, prin na-
tura activității, înregistrează sau transmit 
date legate de activitatea noastră, trebuie 
să se asigure că aceste informații sunt în-
totdeauna exacte și corecte.

Raportarea 
financiară și 
nefinanciară

Responsabilitatea 
organizației 

KIRCHHOFF Automotive se angajează să 
ia măsurile necesare sau să coopereze cu 
terțe părți pentru a asigura remedierea în 
cazul în care activitățile sale contribuie la 
sau au un impact negativ asupra societății 
sau mediului.

17INTEGRITATEA ÎN AFACERI 
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Respectăm legislația muncii 
și drepturile omului 

KIRCHHOFF Automotive se angajează să 
respecte drepturile omului recunoscute la 
nivel internațional. Respectăm legislația și 
acordurile aplicabile privind condițiile de 
muncă, inclusiv timpul de muncă și de re-
paus, remunerarea și beneficiile.

KIRCHHOFF Automotive nu tolerează ni-
cio formă de sclavie modernă, inclusiv 
traficul de persoane, munca forțată sau 
munca pentru stingerea datoriilor la lo-
cul nostru de muncă și în lanțul nostru de 
aprovizionare. Interzicem munca copiilor 
și respectăm dreptul copiilor la dezvolta-
re personală și educație, precum și legile 
aplicabile referitoare la protecția tinerilor 
lucrătorii. Angajații noștri trebuie să aibă 
vârsta de cel puțin 15 ani și să fi depășit 
vârsta legală națională de școlarizare obli-
gatorie și vârsta minimă legală de lucru.

KIRCHHOFF Automotive respectă dreptul 
angajaților la libertatea de asociere, drep-
tul la reprezentare și negocierea colectivă.
 
Toți Angajații trebuie să respecte și să 
promoveze drepturile omului și să solicite 
același lucru și din partea partenerilor noș-
tri de afaceri. 

Angajamentele noastre față de drepturile 
omului și condițiile de muncă sunt expri-
mate în Politica privind drepturile omului 
și în Declarația de politică privind drepturi-
le omului, anexa a acestei Politici.

Orice formă de represalii împotriva părților 
interesate este interzisă.

•	 Aveți dreptul să fiți tratat cu respect și 

demnitate. La rândul dumneavoastră, 

trebuie să respectați drepturile omului, 

confidențialitatea și demnitatea tutu-

ror părților interesate, în conformitate 

cu angajamentele noastre privind 

drepturile omului.

•	 Nu angajați niciodată persoane sub 

vârsta de 15 ani, chiar dacă acest lucru 

este permis de legislația locală.

•	 Nu folosiți și nu sprijiniți munca forțată 

sau sclavia modernă în orice formă.

•	 Sunteți liber să solicitați îndrumare 

și sprijin în toate aspectele ce țin de 

relația de muncă de la reprezentanților 

angajaților desemnați.

•	 În calitate de manager, nu interve-

niți în deciziile angajaților legate de 

reprezentarea lor sau de apartenența 

la organismele de reprezentare a 

angajaților .

•	 Aveți dreptul de a primi informații 

adecvate cu privire la termenii și condi-

țiile de angajare.

•	 Sesizați orice încălcare a condițiilor de 

muncă în cadrul KIRCHHOFF Automo-

tive sau în lanțul nostru de aprovizio-

nare.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?



KIRCHHOFF Automotive apreciază și pro-
movează o cultură a diversității, echității 
și incluziunii în care suntem deschiși și co-
recți, dând dovadă de încredere și respect 
reciproc. Diversitatea în rândul angajaților 
noștri ne întărește creativitatea, stimulea-
ză inovarea și îmbogățește organizațiile, în 
timp ce incluziunea încurajează indivizii să 
își împărtășească punctele de vedere uni-
ce, perspectivele și opiniile care sunt apre-
ciate. Diversitatea și incluziunea ne permit 
să descoperim cele mai bune soluții.

Respectăm toate persoanele și încurajăm 
comunicarea deschisă, directă și respec-
tuoasă. KIRCHHOFF Automotive nu tole-

rează niciun act de discriminare, hărțuire, 
intimidare sau comportament lipsit de 
respect. Oferim tratament și oportunități 
egale tuturor, indiferent de rasă, vârstă, 
sex, identitate de gen, etnie sau origine 
națională, origine socială, handicap, ori-
entare sexuală, sarcină, stare civilă, religie 
sau ideologie, opinii sau afiliere politică, 
asociere sindicală, statut de veteran, infor-
mații genetice sau orice alte caracteristici 
protejate prin lege.

•	 Promovați și contribuiți la un mediu de 

lucru pozitiv, în care fiecare se simte 

apreciat, respectat și valorizat.

•	 Promovați munca în echipă și încura-

jați ideile și opiniile ale celorlalți.

•	 Nu participați la și nu tolerați nicio 

formă de hărțuire, intimidare sau 

discriminare. Dacă vă confruntați cu 

astfel de situații la locul de muncă, 

sesizați acest aspect.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?

Diversitate și echitate

•	 Lucrați în condiții de siguranță și respec-

tați toate normele și instrucțiunile în ma-

terie de sănătate și securitate în muncă.

•	 Cunoașteți riscurile asociate activității 

dvs. și măsurile/acțiunile care trebuie 

puse în practică pentru a vă proteja 

siguranța. Dacă aveți dubii, adresați-vă 

managerului dumneavoastră.

•	 Dacă VEDEȚI un risc, SPUNEȚI ceva și 

FACEȚI ceva pentru a preveni un accident 

sau un incident. Acest lucru poate inclu-

de raportarea riscului sau a incidentului 

către managerul dumneavoastră, către 

personalul responsabil cu sănătatea și se-

curitatea în muncă sau către o persoană 

cu autoritate.

•	 Dacă aveți o idee pentru a îmbunătăți 

sănătatea și securitatea în muncă, comu-

nicați-o.

•	 Raportați imediat superiorului ierarhic 

accidentele și bolile profesionale.

Ce înseamnă asta pen-
tru dumneavoastră?
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Sănătatea și 
securitatea 
ocupațională
Managementul sănătății și securității ocu-
paționale reprezintă o prioritate fundamen-
tală în cadrul KIRCHHOFF Automotive. Ne 
dorim ca toți angajații să se întoarcă acasă 
în același mod în care au venit la muncă. 

Toți angajații sunt responsabili pentru lu-
crul în condiții de siguranță și pentru res-
pectarea cerințelor legale și a standardelor 
companiei în timpul desfășurării activității. 
Aceleași cerințe și standarde se aplică și vi-
zitatorilor și contractanților care își desfă-
șoară activitatea în unitățile noastre. 

KIRCHHOFF Automotive oferă un mediu 
de lucru sigur, instruire și instrucțiuni de lu-
cru pentru a permite angajaților să lucreze 
în condiții de siguranță. Pentru că anumite 
riscuri nu pot fi eliminate complet, asigu-
răm echipament individual de protecție 
pentru toți angajații.

Suntem conștienți că pot interveni schim-
bări în condițiile de muncă, de aceea încu-
rajăm angajații să identifice și să raporteze 
eventualele riscuri în materie de sănătate și 
securitate în muncă. Toți angajații au drep-
tul să refuze prestarea unei activități care, 
în opinia lor, le pune în pericol sănătatea 
și siguranța.

Toate unitățile noastre de producție funcți-
onează în conformitate cu standardul ISO 
45001 de  Management al sănătății și se-
curității ocupaționale.

DREPTURILE OMULUI ȘI CONDIȚIILE DE MUNCĂ 
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Respectăm toate cerințele legale și 
reglementările relevante în materie 
de mediu

KIRCHHOFF Automotive se angajează să 
desfășoare activități responsabile și suste-
nabile din punct de vedere ecologic, baza-
te pe prevenirea poluării și pe protejarea 
și respectarea ecosistemelor și a resurselor 
naturale. Acțiunile noastre care vizează 
protejarea mediului sunt concepute pen-
tru a minimiza impactul nostru general 
asupra mediului de-a lungul întregului 
lanț valoric. 

Ne străduim în mod activ să îmbunătățim 
performanța de mediu a activității noas-
tre, a produselor și serviciilor noastre pe 
parcursul întregului lor ciclu de viață, prin 
dezvoltarea și implementarea de soluții 
tehnice inovatoare care minimizează im-
pactul asupra mediului și maximizează 
siguranța în cadrul operațiunilor noastre.

Toate unitățile noastre de producție funcți-
onează în conformitate cu standardul ISO 
14001 pentru Managementul mediului.

KIRCHHOFF Automotive s-a angajat să im-
plementeze un Sistem de Management al 
energiei în toate fabricile, aliniat la stan-
dardul ISO 50001, ca parte a eforturilor 
noastre continue de a îmbunătăți eficiența 
energetică și de a reduce impactul asupra 
mediului în toate activitățile noastre.

RESPONSABILITATEA FAȚĂ DE MEDIU  

•	 Înțelegeți riscurile și impactul asupra 

mediului asociate activității dvs. și 

căutați în mod activ oportunități de 

reducere a acestora.

•	 Acționați cu grijă și responsabilitate 

față de mediu, inclusiv prin respecta-

rea legilor și reglementărilor privind 

protecția mediului și managementul 

energiei, precum și a standardelor 

interne aplicabile activității dvs.

•	 Utilizați resursele în mod responsabil, 

reduceți emisiile și deșeurile.

•	 Îmbunătățiți continuu a performanța 

de mediu din zona dvs. de responsa-

bilitate.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?
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Dacă identificăm sau suspectăm 
nereguli le sesizăm
În cadrul KIRCHHOFF Automotive, pro-
movăm o cultură a libertății de exprima-
re care permite fiecărui angajat și oricărei 
părți terțe să pună întrebări și să sesizeze 
nereguli fără teama de represalii. Angajații 
noștri și alte părți interesate sunt încurajați 
să sesizeze orice încălcare a Codului nos-
tru, a procedurilor globale sau a legislației 
și reglementărilor aplicabile despre care au 
cunoștință sau pe care o suspectează.

Dacă aveți nevoie clarificări cu privire la 
prezentul Cod de conduită sau doriți să 
faceți o sesizare, vă rugăm să contactați 

în primul rând șeful departamentului, de-
partamentul local de Resurse Umane sau 
Delegatul local de Conformitate. 

Alternativ, puteți contacta 

Ofițerul nostru de Conformitate 
la adresa 
compliance@kirchhoff-automotive.com

sau Mediatorul pentru etica în afaceri 
extern (Ombudsman) la adresa 
hinweis@park-wstr.de sau la numărul 
+49 231 9580 6850. 

Protejăm identitatea
KIRCHHOFF Automotive ia măsurile adec-
vate pentru a proteja identitatea persoa-
nelor care fac o sesizare și a persoanelor 
implicate într-o investigație în cea mai 
mare măsură posibilă. 

Sesizările pot fi transmise anonim Medi-
atorului pentru etica în afaceri (Ombu-

dsman). Cu toate acestea, KIRCHHOFF 
Automotive încurajează persoanele care 
sesizează să își dezvăluie identitatea pen-
tru îmbunătăți eficacitatea și corectitudi-
nea procedurii de investigare.

Integritatea 
procesului de 
investigație

Încălcările reale sau potențiale ale Codu-
lui sunt întotdeauna investigate de echipa 
de conformitate care este independentă și 
deține expertiza necesară. Echipa de con-
formitate trebuie să respecte procedurile 
globale în vederea protejării integrității 
investigației. 
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•	 Solicitați asistență în cazul în care aveți 

îndoieli cu privire la conduita profesi-

onală adecvată, utilizând canalele de 

comunicare dedicate. Nu întreprindeți 

nicio acțiune până când nu primiți 

asistența solicitată.

•	 Raportați orice încălcare reală sau 

potențială a Codului nostru, a pro-

cedurilor globale sau a legislației și 

reglementărilor aplicabile în cel mai 

scurt timp posibil.

•	 Sunteți protejat împotriva represaliilor 

pentru sesizarea cu bună-credință a 

unei nereguli.

Ce înseamnă asta pentru dumneavoastră?
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J. WOLFGANG KIRCHHOFF
CHIEF EXECUTIVE OFFICER

DR. JOCHEN LUFT
CHIEF OPERATING OFFICER

HAGEN RECK
CHIEF FINANCIAL OFFICER

DR. THORSTEN GAITZSCH
CHIEF TECHNOLOGY OFFICER

CODUL NOSTRU DE CONDUITĂ

Respectat 
de toți

Susținut 
de leadership
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KIRCHHOFF Automotive SE 
Stefanstraße 2
58638 Iserlohn

compliance@kirchhoff-automotive.com
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